Taller Aplicaciones de la Integral

I. Area entre curvas. Hallar el area de la region limitada por las curvas:

1. y=2—x2, y=1x,

2. y:4x—x2, y=0,enre x=1y x=3.
3. y=J;j1 y=0,x=8.

4. y:x2—4x+3, x—y-1=0.

5. y:@, y=2x—-4, x=0.

6. > -2x=0, y>+4x-12=0.

__1#2=x+2, y=x—4
J;:,TE, y:—x2+4x
2x
)=x+6, y=x>, y=—"—r.
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y:x—]‘: y=x" -3
y=x3+3x2, V=X,

y:x3 —6x% +8x, y:x2 —4x

En las figuras 1 a 8 que aparecen a continuacion elija el elemento diferencial de &rea mas apropiado y luego calcule el

area de la region
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I1. S6lidos de revolucién:

1. Calcular el volumen del sélido generado por la rotacion de la regidon R alrededor del gje indicado; siendo R
la region limitada por las curvas, cuyas ecuaciones se dan a confinuacion:

a. y=2x—x2, y=0x=0 x=1; ege y
b. x=1 y=g, y=arctgx, x=4; gje y.
1 .
C. ¥»=0, y=3, x=1 x=3, y=——; ge x=1.
x—1
o _ 2 1
2.  SeaR laregién limitada por las curvas: »=x", =— ylasrectas y=0, x=2._
X

a) Calcule el volumen del solido que se genera al rotar R alrededordel egje x=2.
b} Calcule el volumen del sélido que se genera al rotar R alrededor delgje y=1.

3. Determine el volumen del sélido de revelucidn generado al rotar en torno al gjg x =9 la regidn imitada

por las curvas: y2 =9—x, y=3-x.

4. Calcular el volumen del sélido generado al hacer girar alrededor de la recta x=—4 |, la regién acotada por

2 2
las curvas: x=y—y*, x=3"-3.

5. Encuentre el volumen del sélido generado por la rotacién en torno a larecta y =2 de la regidn del primer

cuadrante limitada por las parébolas 3x% — 16y +48=0, P —16y+80=0 vy eleedelas y.

6. Calcular el volumen del sélido generado al rotar la region R alrededor del eje y, donde R es:

x2+y2—4y+3=0

x=2
¥y=0
y=4
x+y—5=0
x=0

7. Sea la reqgidn R = x,y}fx+1£y£4—2x2}. Calcule el volumen del solido generado al girar R
alrededordelegje: a) x=1. b} y=-1



I11. Longitud de arco:

Hallar la longitud de arco de la curvay = x3/? desde x = 0 hastax = 5.
Hallar la longitud de arco de la curva x = 3y3/2 — 1 desdey = Ohastay = 5.

Hallar la longitud de arco de la curva 24xy = x* + 48 desde x = 2 hastax = 4.

A L b

Hallar la longitud de arco de lacurvay = %a(e"/a + e */%) desde x = O hastax = a.

5. Hallar la longitud de arco de la curva y? = 12x limitado por la ordenada correspondiente a x = 3. La

longitud pedida es el doble de la que hay desde el punto (0,0) al punto (3,6).
IV. Area de la superficie de sélidos de revolucion:

1. Hallar el area de la superficie del sélido generada en la rotacion alrededor del eje “x” del arco de la curva
y? = 12x desde x = 0 hasta x = 3.

2. Hallar el area de la superficie del s6lido generada en la rotacion alrededor del eje “y” del arco de la curva
y3 =xdesdey =0hastay = 1.

3. Hallar el area de la superficie del s6lido generada en la rotacién alrededor del eje “x” del arco de la curva
y? + 4x = 2Lny desde y = 1 hastay = 3.

4. Hallar el area de la superficie del sélido generada en la rotacidn alrededor del eje “x” del arco de la curva
y = §x3 desde x = 0 hasta x = 3.

5. Hallar el area de la superficie del s6lido generada en la rotacion alrededor del eje “y” del arco de la curva

y = L x3 desde x = 0 hasta x = 3.
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